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Motto: „Ať se budeme snažit jakkoli, nenajdeme v lidech sílu mocnější, než je svobodná spolupráce jejich vůlí. A neexistuje nic jiného než vlastenectví
nebo náboženství, co by mohlo po dlouhou dobu udržovat všechny občany na cestě k témuž cíli.”  (Alexis de Tocqueville, Demokracie v Americe)

 
* * *

„Kdo chce sklízet plody svobody, musí o ni neustále usilovat.“ Thomas Payne

* * *

Magistrát a jeho úředníci jsou stále nervóznější – i spekulanti s pozemky!

Dva úředníci již zkolabovali – dnes vedl ústní projednávání syn starosty Jančíka. Zítra pokračuje jednání od 13:30 hodin v Jungmannově ulici, II.p, č.
209 – bude zřejmě značně hektické. To, že ústní projednávání trvá již tři dny hovoří samo za sebe! Přijďte kdo můžete, postavit se zlovůli úředníků,
prosazujících zlovůli nadřízených a zájmových skupin!

Dnešní TK v Týnské ulici se mimo avizovaných hostů zúčastnili i zástupci médií – jediná TV PRIMA, Radiožurnál, LN a MFD. V normální zemi by
musela tuto TK vysílat TV přímým přenosem a z velkého sálu! Stále více lidem je jasno, že normální zemí už dávno nejsme… Nevím, zda PRIMA něco
vysílala – natáčela dost. Ostatní zástupci médií byli mladí, uvidíme co jejich média (ne)otisknou?! Celá TK stojí za poslech – chybí jen pár minut – musel
jsem odjet na  soud do Ústí nad Labem. Tam jsem byl svědkem další amorálnosti české justice, ke které se vrátím podrobně později.

Jedná se zde o pokus legalizovat krádež 43 obrazů slavných českých malířů Ústeckým krajem, iniciované samotným hejtmanem, v hodnotě cca
50.000.000,-Kč. Usnesení NS potvrdilo nárok právoplatného dědice, ale Ústecký kraj se snaží prokázat, že obrazy nabyl v dobré víře. Naprosto
skandální a amorální. ODS nám názorně ukazuje jak si její vysocí představitelé „váží“ soukromého vlastnictví.

Věřím, že zítra budou před čínskou ambasádou v Praze protestovat už tisíce lidí – doporučuji si prohlédnout otřesné fotografie na přiložených lincích!
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